ANALIZIS(2) A VIZSGADOLGOZAT Il.rész 2001. janius 18.
Miiszaki Informatika szak Munkaidé: 90 perc

1) Feladat (10 pont). Adja meg az alabbi differencidlegyenlet altalanos megoldasat:
, 2y +3
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2) Feladat (15 pont).
Legyen
1
fulz) = nnw, x>0
nx

a) lim,, o fn(z) = f(z) =?

b) ||fn — f|| =7 (Uniform norma a (0, c0) intervallumon.)
Egyenletesen konvergal-e az f, az f-hez a (0, 00)-on?

3) Feladat (20 pont).

a) Legyen g pozitiv, folytonosan differencialhaté egyvaltozos fiiggvény! Trjuk a g véltozoja helyére az y/z hanya-
dost (g(t),t = y/x)! Legyen
u(z,u) = (22 + g(y/x))"/?

Igaz-e, hogy
ruul, + yuu; =z, haz > 0.

b) Legyen
2
Y
flew) =@+ 5 P(-1,)
Szamolja ki f-nek a P pontbeli v = (—2,3) iranyd irdnymenti derivéltjat!

4) Feladat (13 pont).
Vezesse le az f(x) = arcsin z fiiggvény xy = 0 koriili Taylor sorat, annak konvergencia sugarat!
Irja fel az f(z) = arscin 32° fiiggvény x¢ = 0 koriili Taylor sorat, annak konvergencia sugarat!

* 5) Feladat (20 pont).

a) Cserélje fel az integréalas sorrendjét és szamolja ki:
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b) Mutassa meg, hogy konvergens és a gémbi koordinatédk bevezetésével szamolja ki:

1 - . 2 2 2 2
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Jacoby determinans = p? sin

* 6) Feladat (12 pont).
Szamolja ki a w = (72)z valés és képzetes részét!

Hol differencialhaté ez a fliggvény?

* 7) Feladat (10 pont).
Bizonyitsa be, hogy
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A *-gal jeldlt feladatokbol 18 pontot el kell érni!

Potfeladat. Csak az elégséges jegy eléréséhez javitjuk ki.
7) Feladat (10 pont).
Hatarozza meg az

fa)=et+ 1
A

fliggvény xg = 1 kiir6li Taylor sorat és annak konvergencia tartoményat!
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